Ejercicio 1

La torre de transmision de la figura es sostenida
en su posicion mediante tres tensores que estan
sujetandola desde el punto A, hasta los puntos B,
C y D. Si la fuerza en el tensor AB es de 525 Ib,
determinar el resto de las fuerzas.
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Recordamos !
cos(ANG i) = di/d
con: ANG_i = angulo entre el vector y el eje "i"

d=longitud total del vector
d= longitud del vector segun "i"

|AB|=105 ft

|AC|=118 ft
|AD|=126 ft
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Fac
|Fac_x|=Fac*60/118
|Fac_y|=Fac*100/118
|Fac_z|=Fac*18/118

|Fad_x|=Fad*20/126
|Fad_y|=Fad*100/126
|Fad_z|=Fad*74/126

|Fab_x|=525%20/105
|Fab_y|=525*100/105
|Fab_z|=525%25/105
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LFx=0 Fac_x-Fad x-Fab x =0

ZFy =0 = Fac y + Fad y + Fab y——
Z Fz=0

Fac z+ Fab z-Fad z=0 ——

Sistema 3x3 -> resuelto

60/118 -20/126 - 525%20/105 = 0

(RY)= Fac*100/118 + Fad*100/126 + 525%100/105

Fac*18/118 + 525*25/105 - Fad*74/126 = 0




